

"Каменский ЛДК", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Каменский ЛДК", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Алтайский край

Телефон 3852-55-52-79

ИНН 2247004636

ОГРН 1092207000181

ОКПО 60763537

OKATO 01216875001

Расшифровка Пригородный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.1	Основной	Распиловка и строгание древесины; пропитка древесины

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

"Каменский ЛДК", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № ОЗВ/6369 опубликован 01.04.2013

Сумма	212345 RUB
Заказчик	Управление лесами Алтайского края
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

[&]quot;Каменский ЛДК", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Источник	Бюджет Алтайского края
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	0240010
Наименование	Выполнение работ по охране, защите, воспроизводству лесов на лесных участках Кулундинского лесничества Алтайского края
Контракт № 25/1 опубл	пикован 01.04.2013
Сумма	37239.4 RUB
Заказчик	ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ "ЮНЫЙ СПАСАТЕЛЬ" (СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ МЕРОПРИЯТИЙ В ОБЛАСТИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ)
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Алтайский край
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010419
Наименование	Энергоснабжение

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Каменский ЛДК", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Каменский ЛДК", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.04.2009. Компания "Каменский ЛДК", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 658730, Алтайский край, Каменский район, п Октябрьский, Соляной тракт, д 1 и специализируется на Распиловка и строгание древесины; пропитка древесины. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2247004636, ОГРН 1092207000181, ОКПО 60763537.